



## ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань паливно-енергетичного комплексу,  
ядерної політики та ядерної безпеки

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-26-62, факс: 255-24-01

№ 04-26/24-324

"26" 06 2016 р.

гр. Апановичу С.І.

### Шановний Сергію Івановичу!

У Комітеті Верховної Ради України з питань паливно-енергетичного комплексу, ядерної політики та ядерної безпеки за дорученням Першого заступника Голови Верховної Ради України Геращенко І.В. від 19.05.2016р. розглянуто Вашу електронну петицію щодо приведення ціни купівлі електроенергії атомними електростанціями на власні потреби до величини тарифу на відпуск електроенергії атомними станціями, та повідомляємо.

Відповідно до положень статті 23<sup>1</sup> Закону України «Про звернення громадян» електронна петиція, адресована відповідно Президенту України, Верховній Раді України, Кабінету Міністрів України, розглядається у порядку, встановленому цією статтею, за умови збору на її підтримку не менш як 25000 підписів громадян протягом не більше трьох місяців з дня оприлюднення петиції.

Електронна петиція, яка в установлений строк не набрала необхідної кількості голосів на її підтримку, після завершення строку збору підписів на її підтримку розглядається як звернення громадян відповідно до цього Закону. Кількість підписів на підтримку Вашої петиції на дату завершення їх збору (17.05.2016р.) становить 3, відповідно, петиція розглядається як звернення громадян.

Питання щодо купівлі електричної енергії її виробниками врегульовано чинними нормативно-правовими актами, зокрема, постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері енергетики, від 12.07.2012р. № 889 (із змінами і доповненнями) «Про купівлю електричної енергії виробниками електричної енергії», пунктом 1 якої визначено, що обсяг споживання електричної енергії електроустановками електростанції виробника електричної енергії, що розташовані на площадці вимірювання, де виробляється електрична енергія, на власні та господарські потреби під час відсутності виробництва електричної енергії купується у енергопостачальника, а також пунктом 2 – обсяг споживання електричної енергії електроустановками електростанції виробника електричної енергії, що розташовані поза площадкою вимірювання, де виробляється електрична енергія, на власні та господарські потреби купується у енергопостачальника.

Причому, пунктом 3 зазначеної постанови передбачено, зокрема для заповнення водосховища Ташлицької ГАЕС ДП НАЕК «Енергоатом» та для власних потреб Ташлицької ГАЕС ДП НАЕК «Енергоатом» у разі відсутності виробітку електричної енергії Ташлицькою ГАЕС ДП НАЕК «Енергоатом» здійснює купівлю електричної енергії на Оптовому ринку електричної енергії України. Вартість купованої електричної енергії, необхідної для заповнення водосховищ Ташлицької ГАЕС ДП НАЕК «Енергоатом», формується за механізмом, визначеним Правилами Оптового ринку електричної енергії України, які є додатком до Договору між членами Оптового ринку електричної енергії України для постачальників, які здійснюють купівлю електричної енергії на Оптовому ринку електричної енергії України з метою продажу її споживачам на території України.

Крім зазначеного, електроенергія на власні потреби, яка використовується для забезпечення процесу виробництва електроенергії на атомних станціях (за проектом станції 5,8-6,3%), списується з балансу відпуску по собівартості. У разі, якщо станція використовує електроенергію для ведення іншої господарської діяльності, не пов'язаної з виробництвом, таку електроенергію виробники електричної енергії на АЕС закупають на загальних засадах.

Також інформуємо, що Ваші пропозиції з урахуванням предметів відання Комітету з питань паливно-енергетичного комплексу, ядерної політики та ядерної безпеки опрацьовано та надано членам Комітету, як суб'єктам права законодавчої ініціативи, для врахування у законотворчій діяльності.

**З повагою,**

**В.о. Голови Комітету**



**Домбровський О.Г.**